

云南大天种业有限公司

2023年6月工作简讯

一、罗平县农业执法大队莅临公司进行安全检查

6月12日，罗平县农业执法大队莅临公司进行安全检查，重点在公司库房、加工现场等实地查看安全防范措施，并听取具体措施汇报，执法人员主要对生产车间、加工包装车间的安全标识、设备操作流程标识、灭火器进行检查，并对安全生产提出相关建议。



检查组对我公司的安全生产工作给予了充分肯定，强调安全工作要始终坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，要求公司加强员工业务、安全知识的培训，提高自我安全意识和操作技能，增强事故预防和应急处理的能力。根据建议公司将进一步落实各级安全生产责任，进一步健全安全管理各项规章制度，严格执行安全生产技术规格和标准，彻底排查、治理事故隐患，坚决遏制事故的发生，扎扎实实把安全生产落到实处。

二、县委书记到公司新建厂房观摩督察



6月13日，县委书记海建才到公司新建厂房观摩督察。观摩过程中新建厂房项目经理对工程进度及下周计划进行详细介绍，通过图纸及现场情况进行直观介绍，县委书记表示该工程进度需要施工单位及设备安装单位紧密配合，相互沟通，共同出力

紧抓工期，同时需增加工人及机械设备，为观摩会的顺利开展增加色彩，展示罗平农业企业风采。

通过县委书记的殷切期望，公司定积极协调各方力量，不断抢抓工期，在保质量、促进度的同时高速开展各项任务，从而促进观摩会的顺利开展。

三、云南省农业农村厅调研组一行莅临公司检查指导

为进一步推动曲靖市种业高质量发展，6月14日省农业农村厅刘巧泉副厅长、省种子管理站站长、省农业农村厅种业管理处等调研组成员莅临公司检查指导，公司总经理全程参与介绍。



总经理向调研组详细汇报了公司研发创新、品种开发、种子加工、产业链发展规划等情况，特别强调了公司关于“土地流转”的情况，表示2023年罗平3.7万亩流转土地全部采用滴管方式灌溉，按照高标准农田进行建设，从而达到水肥一体化，不断提高品种产量及质量。

调研过程中刘巧泉副厅长对公司给予了高度赞扬和评价，并对公司发展提出建议：一是要坚持绿色发展，保证产量的同时兼顾基地土质改良，促进持续发展。二、深耕研发领域，潜心选育具有自主知识产权的玉米新品种，增强核心竞争力，充分发挥阵型企业及龙头企业的示范作用。

四、开展种业合作，携手“走出去”发展——云胶集团、产业研究院与大天种业公司签订战略合作框架协议

6月16日，云南天然橡胶产业集团有限公司、云南农垦产业研究院有限公司与云南大天种业有限公司在农垦集团签订战略合作框架协议。



公司总经理介绍了大天发展历程和现状，并阐述公司在种子行业方面具有的独特优势，希望通过与农垦集团在老挝开展玉米种子生产等方面的合作，共同为打好种业翻身仗做出贡献。

大北农集团制种基地事业部总经理朱志强介绍了大北农集团的基本情况，以及与大天种业公司的关系，表示大北农集团十分重视及期待与农垦集团的合作，期待农垦集团和大北农集团发挥各自优势资源，共同推动双方在种子种业和“走出去”方面的发展战略布局，不断探索和深化合作的深度及广度，相互促进、合作共赢。

农垦集团集团党委副书记胡良波介绍了农垦集团的发展历程和产业布局，从“强强联合、优势互补”、“高位规划、分项推进”、“做大规模、利益共享”、“组好团队、迅速推进”四个方面对本次合作提出了期望，希望三方能找准合作切入点和方式，通过总结和发扬农垦集团与老挝政府的良好合作模式，沿着中老铁路线进行产业布局，从育种扩繁、仓储物流、检验检疫、饲料畜牧等方面逐步深入合作，打通全产业链，形成合作共同体，实现互利共赢。

三方将坚持和发扬“协同发展、合作共赢”的理念，发挥各自优势，围绕玉米种子繁育产业，以老挝国家为试点，逐渐扩大合作的范围及规模，共同形成新的发展优势，实现本次合作的圆满成功。

五、罗平县县政府安全工作会

6月25日，罗平县召开全县2023年第二次安委会全体（扩大）会议，回顾总结上半年安全生产工作，研究部署下步工作，全面排查整改重大事故隐患，推动重大事故隐患专项排查整治行动落到实处。从严从实做好重大事故隐患专项排查整治各项工作，严防各类事故发生，确保人民群众生命财产安全。

县长王玮出席会议并指出，今年以来，全县安全生产事故呈现“四下降”态势，未发生较大及以上安全生产事故，安全生产形势持续稳定向好。各企业及单位要充分认识到当前安全生产工作面临的严峻形势，真正把安全生产时时放在心上、紧紧抓在手上，以实际行动为全县经济社会发展营造安全稳定环境。



六、云南大天种业与永平润禾农资战略合作签约仪式

6月30日，在公司五楼会议室举行云南大天种业与永平润禾农资战略合作签约仪式，双方本着互惠、互利、共赢、高效、合作的精神，以长远发展战略为共同目标，共同携手就玉米种子产品领域开展合作。

